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ZÁPIS 

 

z 20. zasedání Zastupitelstva MO Plzeň 1 konaného dne 29. 4. 2026 

 

Přítomno:  21 členů ZMO Plzeň 1 

 

Z toho on-line. Ing. Jan Štěpán, Mgr. Štěpán Krňoul, Bc. Martin Leška, Mgr. Lukáš 

Nečas 

  

Omluveni:  Ing. Martin Holzman, Jan Peterka, Ing. Petr Pinkas, Mgr. Radka 

Trylčová, Jakub Zieba 
 

Začátek jednání:  15:30 hodin. 

Místo jednání:   Mezigenerační a dobrovolnické centrum Totem, z.s.,              

Kaznějovská 51, Plzeň 

 

1.  ST1/1  -  Zahájení, jmenování ověřovatelů zápisu, volba návrhové komise 

20. zasedání Zastupitelstva městského obvodu Plzeň 1 zahájila starostka MO Plzeň 1, Ing. Ivana 

Bubeníčková. Přivítala členy Zastupitelstva MO Plzeň 1, pracovníky ÚMO 

Plzeň 1 a Správy informačních technologií města Plzně. 

 

Dovolte mi v úvodu seznámit vás se situací. Důvodem pro svolání zasedání je 

technickoadministrativní chyba u schváleného usnesení Zastupitelstva městského obvodu 

Plzeň 1 č. 253 ze dne 15. 4. 2026. Při zpracování materiálů dle výše uvedeného usnesení bylo 

bohužel zjištěno pochybení v provedeném celkovém součtu částky přidělené v dotačním 

programu na podporu sociální a kulturní oblasti pro rok 2026.  

Jedná se o technickoadministrativní chybu, kdy v přiložené tabulce (Příloha č. 1 usn. 

č. 253 ze dne 15. 4. 2026) došlo v důsledku neúplně nastaveného vzorce k nesprávnému 

výpočtu, jehož výsledkem bylo rozdělení finančních prostředků v celkové výši o 460 000 Kč 

vyšší, než odpovídá částce stanovené ve vyhlášeném dotačním programu. V programu dnešního 

jednání jsou zařazeny 2 body, kterými bychom napravili nastalou situaci. Tzn. prvním 

usnesením bude zrušeno původní rozdělení dotací a druhým usnesením dojde k novému 

rozdělení ve správném objemu finančních prostředků. Velmi nás mrzí vzniklá situace a veškeré 

komplikace, které tímto nedopatřením nastaly. 

 

 Ing. Bubeníčková konstatovala, že průběh jednání a jeho obsah vyplývá ze zákona 

č. 128/2000 Sb., o obcích. 
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 Paní starostka uvedla, že zasedání Zastupitelstva městského obvodu Plzeň 1 bylo 

svoláno na základě rozhodnutí Rady městského obvodu Plzeň 1 a podle zákona č. 128/2000 

Sb., o obcích. Všichni členové zastupitelstva byli na toto zasedání řádně pozváni a oznámení 

o jeho konání bylo zveřejněno na úřední desce.  

 

Starostka konstatovala, že na zasedání je přítomno členů Zastupitelstva městského obvodu 

Plzeň 1. Omluveni jsou Ing. Martin Holzman, Jan Peterka, Ing. Petr Pinkas, Mgr. Radka 

Trylčová, Jakub Zieba. 

 

Starostka informovala, že ze zasedání je pořizován audiovizuální záznam a členové 

Zastupitelstva MO Plzeň 1 budou hlasovat elektronicky, v případě vyšší moci aklamací. 

 

Ing. Bubeníčková sdělila, že zápis z 19. zasedání Zastupitelstva MO Plzeň 1, které se konalo 

dne 15. 4. 2026, je uložen k nahlédnutí v Organizačním odboru ÚMO Plzeň 1 a nebyly proti 

němu vzneseny žádné námitky. 

 

Starostka jmenovala ověřovatele zápisu, a to: 

 

Stanislava Nedvěda, 

Václava Černého.  

 

Oba jmenovaní souhlasili. 

 

Do návrhové komise byli jmenováni členové Zastupitelstva MO Plzeň 1, a to: 

 

Jiří Novák, 

Lucie Pernglau, 

Ing. Helena Řežábová. 

 

 

Ing. Bubeníčková požádala o hlasování:  

 

Hlasování:   Pro:    20 

   Proti:    - 

   Zdržel se:     - 

   Nehlasoval:    - 

 

Tímto byla zvolena návrhová komise. 

 

Ing. Bubeníčková sdělila, že než přistoupí k programu jednání, na stolech mají zastupitelé 

formulář na dotazy; nebude-li jejich dotaz zodpovězen přímo na jednání, zpracují jej na tento 

formulář a na jejich dotaz bude odpověď zaslána písemně. 
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2.  ST1/2  -  Schválení programu jednání 

Program jednání: 

1 Zahájení, jmenování ověřovatelů zápisu, volba návrhové komise 

2 Schválení programu jednání 

3 Zrušení usnesení Zastupitelstva MO Plzeň 1 číslo 253 ze dne 15. 4. 2026 

4 Návrh na poskytnutí dotací z rozpočtu MO Plzeň 1 na podporu sociální oblasti a oblasti 

kultury na rok 2026 

5 Náměty a dotazy členů Zastupitelstva MO Plzeň 1, různé 

6 Závěr 

 

Ing. Bubeníčková  - Jelikož se do diskuze nikdo nehlásí, prosím o tabulku na hlasování.  

 

Hlasování:   Pro:              16 

   Proti:             - 

           Zdržel se:        - 

    Nehlasoval:     - 

 

Ing. Bubeníčková  - Protože se vyskytla technická chyba, prosím o nové hlasování.  

 

 

Hlasování:   Pro:              19 

   Proti:             - 

           Zdržel se:        1 

    Nehlasoval:     1 

  

 

Program byl schválen. 

   

 

3.  RMO1/1 – Zrušení usnesení Zastupitelstva MO Plzeň 1 číslo 253 ze dne 15. 4. 2026 

Ing. Bubeníčková - Otevírám rozpravu k tomuto bodu, do které se hlásí Bc. Leška.  

 

Bc. Leška - Dobrý den, děkuji za slovo. Já jsem se chtěl zeptat jak a kde se stala ta 

chyba a jaká jsou opatření, abychom to příště nemuseli řešit. 

 

Ing. Bubeníčková - Já bych předala slovo Ing. Pojarové. 

 

Ing. Pojarová - Já bych se v první řadě chtěla omluvit za to, že na dnešním zasedání 

musíme napravit chybu, která se stala při zpracování celkové tabulky 

na rozdělení dotace na sociální a kulturní oblast. Prvotně vznikla chyba 
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už tím, že v excelovské tabulce došlo k pochybení v celkové sumární 

buňce v nastavení, kde místo F1 až F98 byl zařazen sloupec F10 až F98. 

Tím se stalo, že prvních deset řádek se nesčítalo 

a nezkontrolovalo se to ani na té komisi, která projednávala to prvotní 

rozdělení, ale ani my následně, kdy jsme vám připravovali materiál do 

rady a do zastupitelstva. A jen malou omluvu, že jsme to zpracovávali 

v den, kdy se navěšovali materiály do rady a do zastupitelstva, tudíž ta 

kontrola neproběhla v tak časové pohodě, jako u těch předchozích 

dotací. Náprava samozřejmě bude, toto je pro nás tak klíčový okamžik, 

že se chyba určitě nebude opakovat. Požádali jsme i kolegyni, která není 

zasvěcená do této oblasti, aby nám dělala takovou vrchní kontrolu nad 

námi a tím, že je nezasvěcená, má možná i jiný pohled na věc. 

A samozřejmě ta křížová kontrola v rámci nás tří, to znamená dvou 

zpracovatelek dotací a mě jako vedoucí, bude určitě probíhat ještě 

důkladněji. Děkuji. 

 

Ing. Bubeníčková -  Děkuji za vysvětlení. 

 

Ing. Řežábová - Krásný den, dámy a pánové. Nikomu z nás to samozřejmě není 

příjemné tady po 14 dnech trávit odpoledne, ale všichni musíme říct, že 

se nám každému někdy stala chyba a při tom všem tlaku, který je na 

komisaře a děvčata z odboru, tak to nějakým způsobem chápeme. Já 

jsem dnes také udělala chybu a tu, že jsem si nedočetla pozvánku až do 

konce a přišla jsem do Totemu. Takže mám malinko větší pochopení 

a myslím si, že to, co tady děvčata dneska musí prožívat, a tím pádem 

i paní starostka a kolegové, je dostatečným trestem za to, co se stalo. 

Myslím si, že není potřeba o tom dál hovořit, stalo se a my to určitě 

napravíme. A jak říkala Ing. Pojarová, určitě se tato chyba dlouho 

nestane. Děkuji.  

 

Ing. Bubeníčková - Děkuji a jelikož se nikdo další nehlásí, prosím o hlasování.  

 

 

 

Hlasování:   Pro:   23 

   Proti:    - 

   Zdržel se:    - 

   Nehlasoval:   - 

 

 

Usnesení č. 262 bylo schváleno. 
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4.  RMO1/2 - Návrh na poskytnutí dotací z rozpočtu MO Plzeň 1 na podporu sociální 

oblasti a oblasti kultury na rok 2026 

Ing. Bubeníčková - Původní usnesení bylo zrušeno a přistupujeme k nápravě toho 

zrušeného usnesení. Pod bodem číslo 4 máme nově rozdělený návrh na 

poskytnutí dotací z rozpočtu MO Plzeň 1 na podporu sociální oblasti 

a oblasti kultury na rok 2026. Otvírám diskuzi k tomuto bodu a do té se 

hlásí Mgr. Jehličková.  

Mgr. Jehličková - Děkuji za slovo, paní starostko, já se chci zeptat, podle jakého klíče se 

rozdělovaly nyní ty dotace. Jestli tam byl nějaký vzoreček toho 

plošného krácení, nebo jakým způsobem se došlo k těmto částkám. 

Děkuji.  

Ing. Bubeníčková - Bylo to o stejné procento u všech žadatelů. To znamená na 88%. Nešlo 

to úplně do haléře spravedlivě rozdělit, ale já doufám, že to krácení 

o 14% nebude pro ty žadatele nijak úplně likvidační. Samozřejmě ten 

dotační program připravíme tak, aby to bylo v pořádku. Jelikož se nikdo 

další do diskuze nehlásí, prosím o tabulku na hlasování.  

 

Hlasování:   Pro:   20 

   Proti:    - 

   Zdržel se:    - 

   Nehlasoval:   - 

 

 

Usnesení č. 263 bylo schváleno. 

 

 

 

5. ST1/3 - Náměty a dotazy členů Zastupitelstva MO Plzeň 1, různé 

Ing. Bubeníčková -  Nyní jsou na programu náměty a dotazy členů Zastupitelstva MO Plzeň 

1. Do diskuze se nikdo nehlásí. 
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6.  ST1/4 – Závěr 

Ing. Bubeníčková - Já vám tady chci ještě jednou moc poděkovat a jen zopakuji pozvánky 

na nejbližší akce: 

2.5. - Lípa Svobody na Bolevecké návsi 

20.5. - Fit s Jedničkou – spojujeme generace 

23.5. - Pivobraní na Jedničce 

 - Příští zasedání zastupitelstva MO Plzeň 1 se uskuteční 10. června. 

Přeji vám pohodové jarní měsíc e končím dnešní zasedání.  

 

 

Ing. Bubeníčková ukončila zasedání ZMO Plzeň 1 v 15:22 hodin. 

Zapsala: Bc. Eva Kokošková 

 

V Plzni, dne 7. 5. 2026 

 

 

 

 

       ………………………………..                                           ………………………………. 

                Stanislav Nedvěd                                                           Václav Černý 

 

 

 

 

 

 

    …..……………..………… 

            Ing. Ivana Bubeníčková 

                                                        starostka MO Plzeň 1 

 

 

 

 

Nedílnou součástí zápisu z jednání Zastupitelstva MO Plzeň 1 je tato příloha: 

 

- přijatá usnesení zastupitelstva obce.  


